

Протокол № 3

засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на посаду директора
ліцею ім. В.Чорновола Івано-Франківської міської ради

м. Івано-Франківськ

23 червня 2021 року

Присутні члени комісії: В. Синишин – секретар міської ради, голова комісії, В. Дротянко – заступник міського голови, І. Максимчук – директор Департаменту освіти та науки Івано-Франківської міської ради, Г. Куницька – член Правління ради керівників закладів загальної середньої освіти міста Івано-Франківська, директор Хриплинської гімназії, секретар комісії, А. Дем'янчук – голова Івано-Франківської міської організації профспілки працівників освіти і науки України, Г. Косар – член Правління ради керівників закладів загальної середньої освіти міста Івано-Франківська, директор ліцею ім. Романа Шухевича, Л. Касіян – заступник начальника управління – начальник відділу інституційного аудиту Державної служби якості освіти в Івано-Франківській області, П. Опалько – головний спеціаліст – юристконсульт управління Державної служби якості освіти в Івано-Франківській області, І. Тепчук – начальник відділу моніторингу та позапланового контролю закладів освіти управління Державної служби якості освіти в Івано-Франківській області.

Порядок денний:

1. Про затвердження регламенту проведення конкурсного випробування.
2. Про проведення публічної та відкритої презентації державною мовою плану розвитку закладу загальної середньої освіти та надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії в межах змісту конкурсного випробування для претендентів на заміщення вакантної посади директора ліцею ім. В. Чорновола Івано-Франківської міської ради Бартків Наталі Любомирівни.
3. Про визначення переможця конкурсу на заміщення вакантної посади директора ліцею ім. В. Чорновола Івано-Франківської міської ради за результатом конкурсного випробування.

1.Слухали: Про ознайомлення з Критеріями оцінювання публічної та відкритої презентації плану розвитку закладу загальної середньої освіти та затвердження регламенту проведення конкурсного випробування.

Доповідач: Г.Куницька, секретар конкурсної комісії, ознайомила членів конкурсної комісії та претендентів на заміщення вакантної посади директора ліцею ім. В. Чорновола Івано-Франківської міської ради Бартків Наталію Любомирівну із регламентом проведення публічної та відкритої презентації державною мовою плану розвитку закладу загальної середньої освіти та надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії в межах змісту конкурсного

випробування.

Вирішили

1.1. Затвердити регламент проведення публічної та відкритої презентації державною мовою плану розвитку закладу загальної середньої освіти та надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії в межах змісту конкурсного випробування для претендента на заміщення вакантної посади директора ліцею ім. В. Чорновола Івано-Франківської міської ради Бартків Наталію Любомирівну:

для виступу - 10 хвилин;

для відповіді на запитання - 5 хвилин.

Голосували:

«за» - 9

«проти» - 0

«утрималися» - 0.

Рішення прийнято одноголосно.

2.Слухали: Презентацію перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти та надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії в межах змісту конкурсного випробування.

В. Синишин, голова конкурсної комісії, ознайомив членів комісії та претендентів на заміщення вакантної посади директора ліцею ім. В. Чорновола Івано-Франківської міської ради Бартків Наталію Любомирівну з критеріями оцінювання публічної та відкритої презентації державною мовою плану розвитку закладу загальної середньої освіти

Доповідач: Бартків Наталія Любомирівна - претендент на заміщення вакантної посади директора ліцею ім. В.Чорновола Івано-Франківської міської ради.

Члени комісії оцінили презентацію перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти.

В. Синишин, голова конкурсної комісії, озвучив підсумок результатів оцінювання:

« Бартків Наталія Любомирівна отримала 37,5 із 45 можливих балів»;

та запропонував затвердити результати оцінювання Бартків Наталії Любомирівни, претендента на заміщення вакантної посади директора ліцею ім. В. Чорновола Івано-Франківської міської ради

Вирішили:

2.1.Затвердити результати публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти та надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії в межах змісту конкурсного випробування претендента

на заміщення вакантної посади директора ліцею ім. В. Чорновола Івано-Франківської міської ради Бартків Наталії Любомирівни.

Голосували:

«за» - 9

«проти» - 0

«утрималися» - 0.

Рішення прийнято одноголосно

3.Слухали: Про визначення переможця на заміщення вакантної посади директора ліцею ім. В. Чорновола Івано-Франківської міської ради за результатом конкурсного випробування.

Вирішили :

3.1. За результатом конкурсного випробування Бартків Наталію Любомирівну визначити переможцем конкурсу на заміщення вакантної посади директора ліцею ім. В. Чорновола Івано-Франківської міської ради.

Голосували:

«за» - 9

«проти» - 0

«утримались» - 0

Рішення прийнято одноголосно.

Голова конкурсної комісії

Віктор Синишин

Секретар конкурсної комісії

Галина Куницька

Члени комісії

Вікторія Дротянко

Ігор Максимчук

Любов Касіян

Петро Опалько

Ігор Тепчук

Андрій Дем'янчук

Тетяна Борисевич